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Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

Pedeapsa lui Dumnezeu cade asupra păcătoşilor adesea imediat ce ei 
săvîrşesc păcatul, în scopul ca păcătoşii să se teamă, iar drepţii să prindă 
curaj. Cu toate acestea, uneori, pedeapsa vine mult mai târziu, violent şi 
pe neaşteptate, astfel încât păcătoşii să cunoască aceea că nimic nu uită 
Dumnezeu.  

Pe Datan şi pe Aviron i-a înghiţit pământul de îndată ce au comis 
păcatul (împotriva lui Moise). Dar Regele Balthazzar a văzut mâna 
scriind pe perete condamnarea lui la moarte pe când se afla într-un 
moment de fericire netulburată, în plin banchet imperial, înconjurat de 
curteni şi prieteni. La Sfântul Ştefan cel Nou a fost adus un soldat grav 
rănit și el 1-a vindecat cu rugăciunea. Sfântul i-a poruncit soldatului să 
meargă şi să cinstească icoanele Mântuitorului Hristos şi Preacuratei Lui 
Maici, de Dumnezeu Născătoarea. Soldatul a făcut aşa şi s-a vindecat 
grabnic, iar vestea minunii s-a întins peste tot. Auzind-o şi împăratul  

Constantin Copronimul, el a chemat de faţă soldatul şi l-a luat la întrebări. Mărturisind soldatul că 
vindecarea a primit-o de la Sfintele Icoane,  împăratul l-a ameninţat că a făcut ceea ce el, 
împăratul, a interzis. Atunci soldatul, înspăimântat, s-a dezis de cinstirea sfintelor icoane, fiindu-i 
ruşine cu credinţa lui înaintea împăratului. Părăsind soldatul curtea şi încălecând pe cal, animalul 
s-a sălbăticit pe neaşteptate, l-a aruncat pe stăpânul lui la pământ şi 1-a călcat în copite până când 
acesta şi-a dat duhul. Morala: aceasta a fost pedeapsa lui Dumnezeu, care nu a întârziat să cadă, 
imediat ce a fost comis păcatul. Regele Tiridates, prigonitorul creştinilor, l-a aruncat pe Sfântul 
Grigorie într-o groapă foarte adâncă şi a ucis bestial treizeci şi şapte de sfinte călugăriţe, fără ca 
după aceea să i se întâmple nici un rău. Dar mai târziu, pe când se afla la o partidă de vânătoare 
cu prietenii lui, şi el şi însoţitorii lui au înnebunit fără veste. Motivul acestei nebunii a regelui şi 
maniera vindecării lui de ea i s-au descoperit surorii lui, în vis. Sfîntul Grigorie a fost atunci scos 
imediat afară din groapă (după ce zăcuse în ea timp de şaisprezece ani), iar cu rugăciunile lui 
regele Tiridates s-a vindecat, s-a pocăit cu amar, şi a primit Sfântul Botez. Uneori pedeapsa 
urmează păcatului tot atât de repede şi de sigur precum ziua urmează nopţii, dar uneori ea 
urmează păcatului mai încet, aşa cum anul se succede altui an. Ea însă vine întotdeauna sigur, 
mai puţin atunci când păcatul este urmat imediat de pocăinţa sinceră a celui care 1-a comis. 

 (Sf. Nicolae Velimirovici,  Proloagele  de  la  Ohrida) 
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